

# Ruské síly odrážejí další útoky na Belgorod a Kursk, zabijí 30 ukrajinských vojáků

[infokuryr.cz/n/2024/03/17/ruske-sily-odrazeji-dalsi-utoky-na-belgorod-a-kursk-zabiji-30-ukrajinskych-vojaku/](https://infokuryr.cz/n/2024/03/17/ruske-sily-odrazeji-dalsi-utoky-na-belgorod-a-kursk-zabiji-30-ukrajinskych-vojaku/)

**Ruské síly zmařily další pokusy kyjevských sil o infiltraci na území Ruska v oblastech Belgorod a Kursk, informovalo ruské ministerstvo obrany 16.**

Ministerstvo na svém denním brífinku uvedlo, že ukrajinské sabotážní a průzkumné skupiny se pokusily infiltrovat z osady Popovka v ukrajinské oblasti Sumy do Kurska a směrem k osadám Spodorjušino a Kozinka v Belgorde. Jejich pokusy však byly zmařeny.

Podle ministerstva ztratily kyjevské síly během neúspěšných pokusů o infiltraci 30 vojáků, tři tanky, dvě bojová obrněná vozidla a dva vícenásobné raketomety, sovětský Grade a český RM-70.

Ministerstvo také zveřejnilo video, které ukazuje, jak byly ukrajinské jednotky sledovány a likvidovány podél ruských hranic. Některé záběry ve videu byly k vidění již dříve.

Kromě neúspěšného pokusu o infiltraci provedly kyjevské síly 16. března sérii dronových, raketových a raketových útoků proti Belgorodu.

Ruská protivzdušná obrana v regionu zachytila deset ukrajinských sebevražedných dronů, osm raket RM-70 a taktickou balistickou raketu sovětské výroby Točka-U nad Belgorodem. Přesto byli zabiti dva civilisté, muž a žena, a nejméně tři další, včetně dítěte, byli zraněni.

Kyjevský režim zahajuje denně údery proti Belgorodu a Kursku již více než týden a od 12. března se jeho síly snaží do těchto dvou regionů infiltrovat.

Zdá se, že cílem opakovaných útoků Ukrajiny na ruské území je terorizovat tamní civilisty a narušit prezidentské volby.

Dosud byly při těchto pokusech o infiltraci zabity stovky ukrajinských vojáků. Zničeny byly také desítky kusů vojenské techniky, včetně bojových vozidel pěchoty západní výroby, obrněných transportérů a samohybných houfnic.

**INFOKURÝR**